



我有一個《承·傳》夢……

胡健斌傳道

I have a dream!

如果馬丁路德沒有夢想，他不會排除萬難，頂住當時一切教會與政治的壓力，改革教會……

如果馬丁路德·金牧師沒有夢想，他決不會甘冒公民抗命的大不諱，追求黑白人平權，最終喪命槍下……

如果葉納清與柯士德兩位先賢，沒有做了一個來華的「中國夢」，或許現代我們只知有「禮儀會」卻沒有「禮賢會」……

昔日的先賢有夢想，今日你的夢想是甚麼？

最近，小僕有幸與一班年青人籌備《承·傳》擴堂嘉年華，我要在此說說他們的籌備歷程。原來起初是一班TLIC的弟兄姊妹，他們想為擴堂盡點綿力，於是乎想在三月份辦一個賣物會，後來以賽亞團契的兄姊也想加入，就意欲擴充成為嘉年華會，是一整天的活動，只是生怕時間緊逼，又發覺週五職青團契正在同步進行五月份的「留情影」活動，既然大家都是在職的年青人，就決定憑熱誠，通力合作喔！就這樣，幾經協調終於出現了五月十八及十九日，一連兩天舉行的嘉年華了。





沒想到一班小夥子真的是創意無邊，他們運用上帝給他們的各樣恩賜：

有懂音樂的，我們一起辦演奏會；有懂做手工的，我們一起做紀念品；有懂雜技遊戲的，我們就一起來「決戰一分鐘」；有歷史人，我們一起製作時光隧道；有攝影、有烹飪、有魔術、有醫療，……反正三個團契總動員，務求「百節各按各職」！

無他的，因為教會是上帝賜予他們成長的好地方，他們還能吝嗇？只要各人付出心力，夢想總可成真，原來大家都在「承·傳」著先賢的夢想。

話說回來，原來是次嘉年華會取主題為「承·傳」，大家可有想過其中意義？承者，乃因我們教堂得以建立，全因先賢們不辭勞苦，勉勵傳道的結果，才能有我們今日一代信徒，在教會敬拜與團契！今日，我們當作傳者，就是將這種精神傳揚下去，藉傳道與服務，捨下自己將一個滿有盼望的福音傳揚下一代，使萬人得救。因此，我們同時是承者，亦是傳者，是故屆時活動將分開不同區域，讓大家懷勉過去，又思想今日我們所承擔的教會使命，重要的是要展望將來，夢想有天新堂建立，更能造就靈魂，為上帝得著更多的人！

時候快到了！今日你預備好參與其中沒有？記得預留時間：五月十八及十九日，一起來參加，一起來盡興，一起來做夢，一起來「承·傳」！

最後，筆者謹代表籌委們鳴謝全教會的兄姊，藉此活動，我們體會到合而為一的心，大家無分你我，鼎力支持，同心興望主的聖會！特別要感謝願意在地方上遷就的所有團契與事工，包括：Ignite、BLAZE、巴拿巴團、主日學、兒童崇拜、家長班等，因為你們的屈就，才可以使這個嘉年華會獲得適合的場地！又要特別感謝一些弟兄姊妹，捐出各項物資，有的是作為遊戲禮品，有的是供拍賣的作品，有的是讓兄姊搜購的妙品，願上帝親自報答你們的心思。我亦要多謝一群弟兄姊妹，你們籌備嘉年華的夢想，你們為嘉年華通宵達旦的製作，上帝定必放在心上了！願上帝親自堅立祂手所作的工——就是祂親手創造的每一個兄姊，同心「承·傳」！✚



擴堂計劃進度報告

擴堂籌備委員會

在剛過去的4月28日春季堂議會上，堂會向出席會友詳細講述了擴堂計劃的最新進度，並公布新一輪籌款的詳情。下文轉載「擴堂計劃進度報告」，讓會友有更深入的了解。更詳盡的「擴堂問與答」已上載於教會「擴堂專頁」網頁 (<http://www.rhenish.org.hk/index.php/churchexpansion>)，歡迎會友上網細閱。

摘要

1. 擴堂計劃進展

擴堂工程的前期規劃及籌備工作包括初步建築設計，地質勘測，政府部門初步審批等已經完成。擴堂工程的首兩個主要項目包括拆卸舊堂，地基建造的標書已收回，而上蓋主體工程如情況許可，希望於五月招標。在捐獻金額達到擴堂計劃預算的80%，才啟動拆卸工程。

2. 擴堂計劃預算

最新的擴堂計劃預算為港幣二億一千一百六十萬元（包括新堂建造工程費用約一億八千八百萬元，為期約3年過渡期安排費用約一千一百六十萬，備用金額一千二百萬）。

3. 捐獻情況

到目前為止，透過認獻計劃，募捐和各種籌款活動所籌得的款項約港幣一億三千萬元，但距離擴堂計劃預算的80%的目標尚欠約四千萬元。

4. 過渡期安排

禮賢會彭學高紀念中學（禮中）同意租借校舍予本堂使用。在過渡期間，週六崇拜和主日崇拜，以及主日學和大部份在週末舉行的團契週會都會如常地在禮中舉行，現正與學校及禮中堂商討用地的細節。此外，教會剛剛開始租用位於尖沙咀北京道國都大廈兩個面積合共約4,400平方呎的商用單位作過渡期的教牧同工和幹事辦公室及小組聚會之用。目前亦可以安排部份的培育課程、團契、查經小組及小組活動分流到國都大廈那裏聚會，紓緩教會地方不敷應用的情況。

詳細資料

1. 修訂擴堂計劃預算的原因

按顧問公司的最新評估，由2011年底至今年3月，建築成本上漲約一千五百萬元，再由今年3月至每階段預算的開工日計（即拆卸於今年9月，明年2月地基及8月上蓋），假定每年上漲百分比為8%的話，成本上漲約一千五百萬元，整體成本上漲金額為三千萬元。

此外，另一大部份的支出增加是來自地基工程成本上揚。去年在鑽探地質工程中發現，教堂地底深層有很多碎石，這表示地基工程不能採取較容易及便宜的「打工字樁」做法，而須以造價較高的「預鑽吼工字樁」方法來處理，後者的工字樁深度亦比前者深很多，令



地基工程做價多了一千三百萬，這實非最初所能預料的。

在這次預算更新中，工程技術專家小組預留了約一千二百萬元作為備用金（接近上蓋工程費用10%）。備用金的作用是以備不時之需及用在工作和設計上可能的調整或遺漏的地方，隨着設計漸趨完善及工程標價的落實，備用金額會相應下調。

在2011年底的設計是一個初步的設計，隨着設計的深化，估算亦會跟着變化。例如水箱及水泵房由地上搬到地下（增加樓上可使用面積），升降機門由固定一面開關改為可以兩面開關（Corner Lift）以改善人流等等，這方面的費用增加約五百萬元。

總括來說有以下的調整：	（以港幣計）
1) 2011年底至 2013年3月漲幅	一千五百萬元
2) 2013年3月至預算 開工日漲幅（每年8%）	一千五百萬元
3) 因地質差引致地基 費用增加	一千三百萬元
4) 備用金額	一千二百萬元
5) 設計的深化	五百萬元
（建築費用調整）小計：六千萬元	
6) 過渡期費用增加	一百六十萬元
總調整費用：六千一百六十萬元	

因此，擴堂預算費用由原定的港幣一億五千萬元，調整至最新的估價港幣二億一千一百六十萬元。

2. 額外籌募

以目前的認獻及奉獻的進度和整個工程造价飆升的情況來看，教會必須籌募更多經費，並會盡快展開新一輪籌款活動。

假若教會建議會友將認獻年期延長多一年至兩年，這是個自願性計劃，會友應按個別的能力和從上帝的領受，來決定是否捐獻。我們深信主恩是豐盛的，一定足夠我們所用的。

整個認獻計劃的最終目標不是總費用的八成，而是付清所有費用，故此，本堂期望會友繼續願意按他們的能力和從上帝而來的感動奉獻。如果在工程完成時還欠尚餘的兩成，我們可考慮幾個可行的方案，例如：延遲一些樓層的裝修工程、向會友貸款或從教會的儲備金中撥款等。本堂在決定任何重大方案前必會正式諮詢會友。

3. 其他應變方案

本堂一直維持一個原則，就是要認獻和其他已收奉獻、撥備及其他籌款活動，例如步行籌款、愛心錢罌等收入加起來達重建總費用的80%才會正式啟動拆卸工程，故此，如果報價一直超出預期，以致上述總收入未能達到重建總費用的80%，本堂不會啟動拆卸工程的。屆時本堂將會考慮其他可行方案，基本上可分開源與節流兩方面，節流包括縮細重建規模、減少或延後部份設施或工程項目的興建，如：內部裝修、升降機等等。開源方面，擬增加募捐或借貸。原則上本堂在決定任何重大方案前必會正式諮詢會友，才作最後決定。✚



★ 擴堂嘉年華會 ★

「承·傳」

承先啟後 傳揚福音

18/05 14:00-18:00 19/05 11:30-18:00

嘉年華節目表

項目	日期/時間	地點
正門留影	19/5 (日) 14:00-18:00	大門前
攝影,繪畫	18/5(六) 14:00-18:00	花園仔
	19/5(日) 11:30-18:00	
表演,拍賣會,手工藝興趣班, 擴堂紀念品售賣	18/5(六) 14:00-18:00	小學禮堂
	19/5(日) 13:00-18:00	
醫療講座	18/5(六) 14:00-18:00 19/5(日) 13:30-18:00	小學教務處
展覽		課室GO4,操場
攤位遊戲,懷舊茶座		操場

18/5 星期六表演時間表

日期/時間	表演項目
15:00-15:15	PARKOUR(飛躍道)
16:00-16:15	跆拳道比試 BY 葉牧師
17:00-17:15	魔術表演

19/5 星期日表演時間表

日期/時間	表演項目
13:00-13:15	挑戰一分鐘BATTLE
14:00-14:15	音樂演奏會
15:00-15:15	承傳 歌聲頌讚 BY 龐牧師
16:00-16:15	PARKOUR(飛躍道)
17:00-17:15	魔術表演

